
Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Asszony !

„Informatikai kordon a kormány körül?” címmel a Házszabály 91 . § (1) és (2) bekezdése
alapján kérdést kívánok benyújtani dr . Kiss Péter Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszternek.

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

Gyurcsány Ferenc a hibás, hogy mára a kormányzati politika szinte divatot csinált abból, hogy 10 -
100 milliókat költenek el soha meg nem valósuló beruházásokra vagy felesleges dolgokra . Ebbe a
sorba illeszkedik a kormányszovivo .hu oldal is . Felesleges pénzkidobás, ami 200 millió forintjába
kerül az adófizetőknek. Tudjuk, hogy kis ráfordítással, sokkal olcsóbban ugyanez a cé l
megvalósítható lett volna pl . MEH honlapján, a MEH fizetett köztisztviselőivel is. Az ügyben
joggal háborodott fel a netes társadalom és a szakért ők is . Az utóbbiak egybehangzóan irreálisan
magasnak tartják az oldal elkészítésének költségét . De kérdések merülnek fel az oldalla l
kapcsolatban egyébként is, hiszen :

A képminőség rossz, ezért a televíziók azt használni nem tudják .
Korlátozott a kérdés feltevésére igénybe vehet ő karakterszám.
Az eddigi tapasztalatok szerint 5-6 kérdés megválaszolására kerülhet sor .
Nincs az újságírónak visszakérdezési lehetősége, ami egy élő sajtótájékoztatón
rendszeresen megtörténik.

Az oldal tehát alkalmas lehet a modern cenzúrára, a kényes kérdések kikerülésére, az él ő
kormányszóvivő i táj ékoztatók számának csökkentésére, azaz egy informatikai kordon felállítására
a kormány körül . Ezzel pedig a kormány nem tenne eleget tájékoztatási kötelezettségének, amire
egyébként a felesleges propagandára elkötött milliárdok esetében hivatkozni szokott.

Tisztelt Miniszter Úr !

Az ügyben az alábbi kérdéseket szeretném Önnek feltenni:

Helyettesíti-e a kormanyszovivo .hu az élő kormányszóvivő i tájékoztatókat?
Jelenti-e, hogy az élő tájékoztatók száma a jöv őben csökkenni fog?
Mit lehet tenni annak érdekében, hogy az online kormányszóviv ői tájékoztatókon az
újságíróknak azonos lehet őségeik legyenek, mint az élő tájékoztatókon?
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Eleget tud-e tenni Ön szerint a kormány tájékoztatási kötelezettségének az online
tájékoztatók esetében ?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát !

Budapest, 2008 . augusztus 8 .
l

dr. Cser-Palkovics András
országgyűlési képviselő
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